



Aerovka Jazz Fest oživí podzimní Kopřivnici s Janou Koubkovou, Noisy Pots a dalšími skvělými hudebníky

(Kopřivnice) Velký sál Katolického domu v Kopřivnici rozezná již počtvrté kvalitní jazz v různých formách. Ve dnech 11. a 12. října se návštěvníci mohou těšit na pět koncertů. Vystoupí Alf Carlsson & Jiří Kotača, Jana Koubková, Martin Galia & přátelé, kapela Dunaj a Jana Věbrová nebo Noisy Pots a Tanita Yankova. Letošní Cenu Zdeňka Petra za mimořádný přínos dobré hudbě dostane pan Miloň Čepelka.

Čtvrtý ročník Aerovka Jazz Festu se koná za významné podpory města Kopřivnice. Při pátečním zahájení nabídne jazzové variace kopřivnický hudebník a učitel Martin Galia a jeho přátelé.

Páteční večer pokračuje koncertem projektu *Alf Carlsson & Jiří Kotača*. Kapela vydala na jaře tohoto roku své druhé album *Our Stories* u labelu Animal Music. V jejich hudbě se mísí vše, co mají rádi, tedy vlivy lyrické skandinávské hudby a moderního jazzu se špetkou R'n'B, hip hopu, popu a rocku. To vše, podbarveno živou elektronikou, vytváří unikátní zvukovou kombinaci kapely. Spolupracují se špičkovými jazzovými hudebníky jako Lenka Dusilová, Henrik Linder, Ilja Reijngoud nebo European Radio Jazz Orchestra. V Kopřivnici vystoupí v triovém složení *Alf Carlsson* (SWE) – kytara, *Jiří Kotača* (CZ) – trumpet/křídlovka, *Kristián Kuruc* (SK) – bicí nástroje, pady.

Program prvního festivalového dne uzavře vystoupení legendy brněnské alternativní scény – kapela *Dunaj* ve společném programu s písničkářkou *Janou Věbrovou* z Lužických hor. Právě ona "vykořeněnost" tamějšího kraje a nula procent folklóru donutilo Věbrovou najít si svůj vlastní, na české scéně nevídaný způsob pěveckého projevu, nikde neškolené hry na akordeon a skladebnosti jejích písní. Hudební skupina *Dunaj* ukončila svou činnost v polovině 90. let po smrti frontmana Jiřího Kolšovského. V roce 2022 ale vstala z popela s nevídanou zvukovou a obrazovou barevností alba *Za vodou*. Členy

Dunaje jsou: *Vladimír Václavek* – zpěv, kytara, baskytara, *Josef Ostřanský* – zpěv, kytara, *Pavel Koudelka* – zpěv, bicí souprava.

Sobotu zahájí svým vystoupením legenda českého jazzového zpěvu, paní *Jana Koubková*. Tu doprovodí ve formaci *Jana Koubková Quartet* fenomenální *Ondřej Kabrna* na piano a neméně skvělí *Vít Švec* na kontrabas a *Jan Červenka* na bicí. Zpěvačka, která letos slaví své kulaté jubileum stále srší energií a toto vystoupení slibuje opět další festivalový nezapomenutelný zážitek.

Čtvrtý ročník festivalu zakončí česká kapela *Noisy Pots*. Svůj styl sami nazývají jako *DIY kitchen electro*. Originální zvuk tvoří za použití hrnců, kýblů a dalších "bicích nástrojů" z kuchyně či garáže v kombinaci s elektronikou, synthy a vokály. Hudební background členů sahá od elektroniky, přes pop či rock až po oblast jazzu a vážné hudby. V Kopřivnici vystoupí se zpěvačkou *Tanitou Yankovou*.

Po oficiálním ukončení festivalu následuje i sobotní *jam session* v přilehlých prostorách Katolického domu. Letošní ročník festivalu *Aerovka Jazz Fest* opět nabídne propojení klasického

i experimentálního pojetí jazzu v podání českých i zahraničních muzikantů.

Jazzový festival *Aerovka Jazz Fest* nesoucí podtitul *Jazzový festival Zdeňka Petra* si navíc letos připomene i třicet let od úmrtí tohoto významného kopřivnického rodáka, skladatele a hudebního režiséra. Letošním laureátem *Ceny Zdeňka Petra za mimořádný přínos dobré hudbě* je pan *Miloš Čepelka*. Toho se Zdeňkem Petrem pojilo dlouholeté přátelství a profesní spolupráce. Cenu převezme z rukou syna Zdeňka Petra Jiřího před zahájením festivalu v Praze.

Kontaktní osoba:

Štěpánka Némethová

stepanka.nemethova@gmail.com

605 249 651

Line-up Aerovka Jazz Fest 2024

Pátek 11. 10.

Martin Galia & přátelé	18:00
Alf Carlsson & Jiří Kotača	20:00
Dunaj & Jana Věbrová	22:00
Jam session	

Sobota 12. 10.

Jana Koubková Quartet
Noisy Pots & Tanita Yankova
Jam session

18:00
20:00

